

卫视跨年盛典竞争激烈,星光闪耀快找你家爱豆

羊城晚报记者 龚卫锋



由于今年元旦假期只有一天,各大电视台的跨年晚会、跨年演唱会无法像往年一样在三天小长假期间“分流”,各家卫视的跨年盛典都将在12月31日晚播出,这真是让观众们惊喜,让电视台导演们心宽!据悉,多家卫视的晚会将于12月31日19:30开播,而央视的晚会将于20:00开播。各家盛典的演出阵容星光熠熠。想看哪位明星?先看这份预告!

值得一提的是,本土的广东卫视和深圳卫视将进行“思想跨年”。广东卫视将播出郎咸平等参与的“更好的明年”跨年演讲,深圳卫视依然带来罗振宇主导的“时间的朋友”跨年演讲。

央视跨年盛典主持团队

央视

董卿尼格买提领衔十大主持人天团

“启航2020中央广播电视总台跨年盛典”将于12月31日晚20:00在央视1套和央视3套同时播出。

今年一档《主持人大赛》,让央视多位主持人成功出圈,更捧红了由康辉、撒贝宁、朱广权、尼格买提组成的“央视F4”。所以,今年跨年晚会的主持人尤其令人期待。据悉,央视派出了由董卿、任鲁豫、朱迅、李思思、尼格买提、马

跃、李梓萌、刚强、蓝羽和屠化组成的十大主持人天团。演出阵容方面,歌手、演员、体育明星齐聚一堂:魏大勋、关晓彤、孙楠、许魏洲、肖战、宋轶、李宇春、惠若琪、韩雪、师鹏、石头、买超、张嘉倪、李治廷、汤非、喻越越、扎西顿珠、王莉、张英席、霍勇、秦岚、杨颖、王耀庆、万茜、胡夏、张雪迎、平安等都将登台央视跨年晚会舞台。

江苏卫视

陈伟霆董宝石有望合唱《野狼disco》

往年演唱水准数一数二的江苏卫视跨年演唱会,今年将于2019年12月31日19:30在澳门金光综艺馆举行,跨年口号是“用奋斗点亮幸福”。近日,演唱会全部嘉宾阵容公布,其中有流量新星,也有实力唱将,阵容包括陈伟霆、欧阳娜娜、张韶涵、谢霆锋、薛之谦、刘维、周华健、潘玮柏、冯提莫、孙燕姿、蔡徐坤、朴树、谭维维、董宝石、邓紫棋、杨和苏、张杰、李宇春、王力宏等。



陈伟霆与董宝石能否合作备受期待

有意思的是,阵容中同时出现了陈伟霆和董宝石的名字。要知道今年下半年,火遍大江南北的《野狼disco》的原唱就是“老舅”董宝石,这首歌由他作词、作曲、演唱,于9月2日以单曲形式发行。这首歌被陈伟霆翻唱后,在社交网络迅速发酵,撒贝宁、谢娜等明星都演唱过这首歌。10月15日,董宝石更推出与陈伟霆合作的《野狼disco》混音版。此次,两位歌手能否在跨年演唱会上同台合唱《野狼disco》?值得期待。

舞美视觉效果方面,同往年一样,2020江苏卫视跨年演唱会依然采用360度全景“四面台”舞美,打造了科技感十足的水滴形舞台,主舞台能通过结构装置,变化成各种样式,整体视觉酷似一艘太空飞船。

同场加映

知识跨年,热度不减



广东卫视:更好的明年

2019年12月25日晚,广东卫视“更好的明年”跨年演讲落下帷幕,这场跨年演讲汇集了财经学者、社会名流、商界达人,他们共同探讨宏观经济趋势,分析微观领域中的财富风向,洞察中观产业发展中

的时代机遇。这场演讲的完整版,将作为广东卫视跨年晚会,在12月31日21:10播出。这已是广东卫视连续第三年举办“更好的明年”跨年演讲。

嘉宾阵容方面,在主持人王牧笛串联盘点2019年度热词后,演讲嘉宾逐个登场:经济学家郎咸平剖析明年宏观经济大势;经济学家马光远洞见中国经济本质;微创(中国)董事长兼CEO唐骏点破职场之路;经济学家王福重揭开央行数字货币与区块链的神秘面纱;水库论坛创始人欧成波探索房地产市场的机遇;北京邮电



东方卫视请来朱一龙与肖战

东方卫视

今年大火的朱一龙肖战李现都来了

东方卫视跨年晚会同样将于12月31日19:30举行。和往年一样,东方卫视依然请来了2019年最红的影视明星——朱一龙、肖战、李现。

凭《镇魂》之后,朱一龙今年在《知否?知否?应是绿肥红瘦》中也大火了一把;2019年,网剧《陈情令》将肖战带到了顶流之巅,最近,他参加的《中国梦之声——我们的歌》又让不少观众get到了他的唱歌技能;万千少女的“现男友”李现也来了,《亲爱的热爱的》让李现稳稳成为当红演员,他的幸运也像坐上了火箭。

东方卫视跨年阵容中,迪丽热巴、罗志祥、张艺兴、李克勤、那英等都是东方卫视综艺《极限挑战》和《中国梦之声——我们的歌》的嘉宾。晚会上,他们将被分为超级综艺明星队与影视歌明星队两队进行PK。此外,张信哲、王凯、毛不易、贾乃亮、王祖蓝夫妇、郑云龙、阿云嘎等,也将参加东方卫视跨年晚会。

湖南卫视

TFBOYS吴亦凡等顶级流量云集

湖南卫视跨年晚会将于12月31日在海口举行。阵容方面,既有郭富城、林俊杰、韩红、杨宗纬、张碧晨、刘宇宁等大牌歌手,也有刘海、马天宇、秦海璐、杨幂、杨紫、张翰等知名演员,更有一波顶级流量明星:TFBOYS(王俊凯、王源、易烊千玺)、吴亦凡、华晨宇、黄子韬、王嘉尔、王一博、王晨艺、火箭少女101、R1SE、UNINE、时代少年团……看湖南卫视的跨年晚会,粉丝只做一件事——数星星。

卫视的跨年晚会主打观众沉浸式互动体验。据悉,舞台“未来人类像”搭配蓝色灯光“尽显科技感”,“红黑银”三色舞台视觉的反差搭配夺人眼球。目前,部分嘉宾已经到达海口彩排,其中,黄子韬携二次元形象“韬斯曼”现身,非常吸睛。

此次湖南卫视跨年晚会将有致敬环节,明星嘉宾们将对历年湖南卫视跨年演唱会主题曲进行经典回顾,并引出此次2019-2020跨年演唱会主题曲《青春2020》。



TFBOYS三人将合体登台

大学经济管理学院教授吕廷杰剖析5G蕴含的财富潜力;经济趋势研究专家时寒冰展望2020趋势的变化;汇桔集团董事长兼CEO谢旭辉探讨知识产权在未来对于整个商业格局的影响。

深圳卫视:时间的朋友

连续举办五年的“时间的朋友”罗振宇跨年演讲,今年将于12月31日20:30在上海东方体育中心体育馆举行,并同步在深圳卫视直播。

“时间的朋友”每年都围绕一个主题关键词展开,囊括过去一年商业、科技和公共

论领域的大事件、热话题和对未来趋势的洞察。今年跨年演讲的主题是“基本盘”,即“那些改不了、夺不走、丢不掉的東西”。经济学家何帆、外交学院教授施展、金融学者香帅、科技投资人王煜全、峰瑞资本执行董事黄海、教育研究者沈祖芸组成“学术团队”,分别围绕中国经济、中国制造业、中国人财富、中国科技创新、中国消费市场和中国教育的“基本盘”,展开了为期近一年的调研,最终形成六份研究报告。他们将在罗振宇的带领下,向观众发布研究结果。

北京卫视

“范闲”张若昀亮相冰雪冬奥盛典

北京卫视跨年晚会名为“2020BTV 环球跨年冰雪盛典”,将于12月31日19:30举行,主题是“天涯共此时”,依然与黑龙江、河北两大卫视合作,同步播出。

盛典将继续把“冰雪”和“奥运”元素贯穿始终,助力冬奥。从跨年夜当晚20:00起,盛典将通过五次整点报时、五次主题巡游,凸显“北京时间”的仪式感。盛典将在北京、哈尔滨、崇礼三大会上演,现场将变成冰雪王国。

晚会的跨年节目有不少混搭合作,如萧敬腾与迪玛希互飙高音,腾格尔和张韶涵混搭献唱。歌手有周笔畅、梁静茹坐镇,流量明星有范丞丞、朱正廷、黄明昊,演员有最近热播剧《庆余年》的主演“范闲”张若昀。此外,还有花泽香菜、汪苏泷、柳岩、黄圣依、于文文、许魏洲、许嵩、关晓彤等明星。

值得一提的是,爱尔兰组合西城男孩也将加盟北京卫视跨年晚会。西城男孩是本世纪初红遍全球的男子乐队之一,2011年组合宣布解散,2018年宣布重组,并在今年11月推出最新专辑《Spec-trum》,还将于明年1月公布全新巡演计划。



张若昀最近人气正旺



西城男孩加盟北京卫视跨年晚会

浙江卫视

宣传异常低调“跑男团”阵容撑场

由于受到高以翔录制浙江卫视综艺《追我吧》时猝逝事件影响,浙江卫视跨年晚会今年异常低调,迟迟未官宣阵容。据悉,主题为“感恩有你”的浙江卫视跨年晚会,将于12月31日晚在广州宝能观致中心举行,于当晚7:30播出。

目前网传的嘉宾阵容以“跑男团”阵容领衔,包括:李晨、杨颖、郑恺、王彦霖、黄旭熙、张靓颖、李荣浩、胡彦斌、梁博、吴谨言、钟楚曦、关晓彤、宋祖儿、郎朗、吉娜、胡夏、程潇、王晰、范丞丞、陈立农、乐华NEXT等。

魔幻剧《猎魔人》上线后口碑两极分化

“超人”圆梦:终于当上了猎魔人!

羊城晚报记者 邵梓恒



亨利·卡维尔扮演“白狼”杰洛特

随着《权力的游戏》第八季淡出观众记忆,奇幻类型剧“一哥”的位置出现了短暂的权力真空。美国各大电视网及流媒体平台都对虎视眈眈,亚马逊押宝在天价预算的《指环王》剧集版上,HBO着手开发《权力的游戏》前传,而Netflix上周先声夺人地上线改编自波兰作家安德烈·斯帕克沃斯基作品的《猎魔人》第一季,拔得头筹。

《猎魔人》上线后口碑有些两极分化——媒体评价不高,但观众打分不低,尤其是DC“超人”亨利·卡维尔出演的角色“白狼”杰洛特赢得普遍赞誉。Netflix对《猎魔人》期望很高,早就续订了第二季,制片人劳伦·施密特直言:希望《猎魔人》能成为《权力的游戏》的接班者!

大IP撑腰,游戏风靡一时

《猎魔人》剧集改编自波兰作家安德烈·斯帕克沃斯基所著的架空奇幻小说系列。该小说系列最早起源于作者于1986年发表的短篇小说《Wied-min》,截至2018年,该系列共包括三本短篇小说集和五部长篇小说。小说架构了一个充满魔法和怪物的世界,物种包括人类、精灵、矮人、德鲁伊、狼人、吸血鬼、巨人、龙等。所谓的猎魔人,是一种通过后天试炼产生的变种人,他们受过猎杀怪物的专业训练,拥有远超常人的能力。

2008年至2015年期间,波兰CD Projekt Red游戏公司根据小说推出的角色扮演类游戏《巫师》三部曲风靡一时,《巫师3》更是横扫游戏类大奖。劳伦·施密特表示,剧集版得到了原著作者安德烈·斯帕克沃斯基的信任:“他是我们的顾问。我曾问他是否要看样片,他拒绝了。他说,他想要品尝做好的浓汤,而不是看看锅里都放了哪些食材。我很感激他对我们的信任。”

还原度获赞,烧钱投入制作

据美国媒体报道,《猎魔人》是在12月18日至12月24日期间,排名第三的美国最受欢迎的原创流媒体电视连续剧,仅次于大受好评的《怪奇物语》和星战衍生剧《曼达洛人》。剧集版和小说、游戏一样,主线跟随着主角“白狼”杰洛特在大陆上四处游历,一路打怪的经历展开,一开场就是一场杰洛特在沼泽中与巨大蜘蛛怪物的交锋,视觉效果令人惊叹。

据悉,《猎魔人》每集制作成本高达1500万美元,特效和道具布景水平接近好莱坞影片水准。制片人劳伦·施密特表示:“《猎魔人》在制作上不能简陋:‘在很长一段时间里,电视产业不会投入那么多预算来拍真正



公主希里

的怪物故事,因为太烧钱。但既然这是一个有魔法的世界,杰洛特是一个猎魔人,那么,我们就不能在没有任何怪物的情况下制作剧集。”

“超人”敬业,全程不用替身

一个小时,但当时脚本都还没完成,我只能和他说抱歉。大约过了四个月,已经有207个演员试镜过这个角色,有些人的表演还不错,但我发现我自己脑海中的杰洛特的形象越来越像亨利·卡维尔,于是再次联系了他。”

亨利·卡维尔是《猎魔人》的死忠粉丝,“我先是发现了游戏,然后是原著小说,《猎魔人》的整个世界观让我着迷。我也曾幻想过自己扮演杰洛特,有了这个机会我自然不会错过,自己置身于这个世界令人感到兴奋!”

为了演好这个角色,亨利·卡维尔全程没有使用替身,劳伦·施密特称:“但凡杰洛特出现在屏幕上,即便只是一只手或者一个背影,也都是亨利·卡维尔亲自上阵。他给了我们极大的自由,让我们可以放开拍摄。”

多时间并行,叙事偷师诺兰

《猎魔人》的剧情设置对路人观众“并不友好”,前三集多条时间线并行,“白狼”杰洛特与女术士叶奈法、养女希里公主跨越几十年的故事同时展开,让许多对原著缺乏了解的观众看得一头雾水,一些影评人甚至没有看完全集就打出差评。但对于原著党或游戏玩家来说,《猎魔人》剧集版算得上是可圈可点,这就造成了口碑的两极分化。以烂番茄评分为例,媒体给出的烂番茄新鲜度只有58%,但观众给出的爆米花指数则高达93%。

对于口碑争议,劳伦·施密特的反应相当“刚”:“许多人给我写了信,表示他们对《猎魔人》引发的评论感到不安。我的回应是:我该在乎谁的评论?是看了一集就跳过的‘专业’影评人?还是那些一天内连看8集的真正观众,以